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Briza de vara vine de la copiii noștri 
 
 
Dragi Părinți, 
 
În căldură verii, că o gura de aer proaspăt, vă trimit cel mai recent filmulet cu proiectul elevilor noștri 
care au intrat în adolescenta. Este și pe website-ul nostru (Spune Nu Consumerismului ! ) 
 
http://echilibria.ro/index.php?page=galerie-video 
 
Părinții mai vechi la noi stiu cât de mult ne preocupa preadolescenta (vârstă la care noi îi avem sub 
ochi în clase) dar și crearea mediului propice pentru că ei că treacă în mod frumos și demn către 
fereastra unica de timp care se deschide în fata lor, definitorie pentru întreagă viață și care este 
Adolescenta. 
 
Dincolo de ceremonia specifica scolii noastre pentru fiecare elev care se îndreaptă spre aniversarea 
de 12 ani, copiii sunt continuu îndrumați să realizeze că orice întreprindem în viață are consecinte și 
că acolo unde iți pui energia și atenția, acolo ai rezultate. 
 
Dostoievski spunea “ Fiecare persoana este responsabila pentru tot ceea ce i se întâmplă și pentru 
tot ceea ce se întâmplă semenilor ei. ” 
 
Îi învățam pe copii că atunci când o să înțelegem un astfel de mesaj cu fiecare celula a noastră atunci 
știm că trăim în alta lume, una echilibrata și abundenta pentru care noi toți suntem responsabili în 
egala măsură. 
 
Acest gen de mesaj este transmis continuu în EME în dialog croit conform cu capabilitatile vârstei 
începând încă de la clasele cu copii foarte mici. 
 
De asemenea, pentru părinții mai noi, regăsiți și pe cel al primei generații de adolescenți absolvenți, 
cel din 2019-2020 (Proiect pentru Comunitate). 
 
http://echilibria.ro/index.php?page=galerie-video 
 
Fiecare tânăr elev, viitor adolescent, are nevoie să fie ajutat cu mediul potrivit pentru a își forma o 
viziune și un obiectiv pe care îl are în viață. Fară o viziune și fară a fi ajutați să fie cea mai buna 
versiune a lor, ei, copiii, sunt o prada atât de ușoară pentru orice ideologie pervertita care din păcate 
se preda în majoritatea școlilor. Dar acest capitol este unul vast și voi reveni asupra lui în anul scolar 
care vine. 
 
Vă așteptam cu mic și mare în câteva săptămâni când cu drag și multe surprize ne redeschidem 
porțile. 
 
Vom reveni și cu informările necesare începutului de an scolar atât la grădiniță cât și la scoală. 
 
O luna august cu multa relaxare și timp de reflecție asupra timpurilor în care trăim, 
 
Cristina Preda 
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